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１．概要 

⑴ 調査の目的 

市の中心部に位置する寝屋川市駅周辺については、中央図書館に加え、今後、(仮称)

駅前庁舎や(仮称)こども専用図書館の整備など、多くの市民の皆さんが利用するサー

ビスの集約配置を予定しており、それらにあわせて、駅前広場のリニューアルなど、

寝屋川市駅周辺の魅力の向上について検討している。今後、駅前広場やアドバンスね

やがわ１号館の屋上等の整備を具体的に検討するに当たり、アンケート調査を実施し

た。 

 

⑵ 調査の概要 

ア 調査対象 

京阪寝屋川市駅を利用している人（居住地の市内外問わず） 

イ 調査時期 

令和６年５月 15日（水）から令和６年５月 29日（水）まで 

ウ 調査方法 

  (ｱ) ＱＲコードが記載されたポスターの掲示、市ホームページ、ＳＮＳ等で情報発 

信し、ＱＲコードから回答 

   (ｲ) 職員による寝屋川市駅での街頭アンケート調査 

 エ 回収結果 

   1,343人 

 オ 結果における留意点 

・比率(％)は、原則として回収件数を基数（N＝Number of case）として、算出し

た。 

・複数回答可能な設問では、回答比率の合計が 100％を超えることがある。 

・各回答グラフにおいて、未回答と回答割合が１％未満の選択肢については、回 

答割合を非表示としている。 
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２．調査結果 

⑴ 回答者の属性 

ア 性別 

男性が 30.5％、女性が 66.4％となっている。住民基本台帳(令和６年５月１日)による人口比

率は、男性が 48.2％、女性が 51.8％となっており、アンケート回答者の属性としては、女性の

比率が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 年代 

40歳代が 24.6％と最も高く、次いで、50歳代が 22.6％、30歳代が 17.7％、60歳代が 15.1％

の順となっている。 

 

19歳以下 42 3.1% 

20歳代 102 7.6% 

30歳代 238 17.7% 

40歳代 331 24.6% 

50歳代 304 22.6% 

60歳代 203 15.1% 

70歳代 98 7.3% 

80歳以上 25 1.9% 

合計 1,343 100.0% 

 

 

 

 

男性

30.5%

女性

66.4%

その他

0.1%

回答しない

3.0%

（n=1,343） 

42

102

238

331

304

203

98

25
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ウ 居住地区の内訳（中学校区別） 

第一中学校区が 19.9％と最も高く、次いで、第二中学校区が 12.4％、第九中学校区が 12.2％、

第六中学校区が 9.1％の順となっている。 

 

第一 267 19.9% 

第二 166 12.4% 

第三 77 5.7% 

望が丘 61 4.5% 

第五 53 3.9% 

第六 122 9.1% 

第七 46 3.4% 

第八 78 5.8% 

第九 164 12.2% 

第十 87 6.5% 

友呂岐 48 3.6% 

中木田 94 7.0% 

市外 65 4.8% 

不明 15 1.1% 

合計 1,343 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

267

166

77

61

53

122

46

78

164

87

48

94

65

15
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エ 家族構成 

(ｱ) 全体 

２世代世帯（親と子）が 60.8％と最も高く、次いで、１世代世帯（夫婦だけ）が 22.1％、

単身世帯（ひとり暮らし）が 10.6％、３世代世帯（親と子と孫）が 4.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(ｲ) 年代別 

60歳代以下の年代において、２世代世帯（親と子）の割合が最も高く、70歳代以上の年代

において、１世代世帯（夫婦だけ）の割合が最も高くなっている。 

 

4.8%

13.7%

10.9%

5.4%

10.2%

13.8%

17.3%

28.0%

13.7%

13.0%

10.9%

23.4%

37.4%

58.2%

48.0%

90.5%

68.6%

70.6%

78.2%

59.5%

39.4%

15.3%

20.0%

4.8%

2.9%

4.2%

4.5%

5.3%

4.9%

7.1%

4.0%

1.0%

1.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

単身世帯（ひとり暮らし） １世代世帯（夫婦だけ）

２世代世帯（親と子） ３世代世帯（親と子と孫）

その他

単身世帯（ひとり暮らし）

10.6%

１世代世帯

（夫婦だけ）

22.1%

２世代世帯

（親と子）

60.8%

３世代世帯

（親と子と孫）

4.8%

その他

1.4%

（n=1,343） 

n=25 

n=98 

n=203 

n=304 

n=331 

n=238 

n=102 

n=42 
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(ｳ) 世帯における乳幼児・学生の内訳（複数回答） 

乳幼児や学生はいない世帯が 38.9％と最も高く、次いで、小学生がいる世帯が 16.6％、幼 

     児がいる世帯が 11.9％、大学生がいる世帯が 9.2％の順となっている。 

 

乳児がいる 43 2.6% 

幼児がいる 194 11.9% 

小学生がいる 271 16.6% 

中学生がいる 130 7.9% 

高校生がいる 132 8.1% 

大学生がいる 150 9.2% 

乳幼児や学生はいない 636 38.9% 

無回答 80 4.9% 

合計 1,636 100.0% 

 

 

(ｴ) 世帯における乳幼児・学生の内訳（複数回答）の年代別（n=1,636） 

30歳代の年代において、幼児がいる世帯の割合が最も高く、40歳代の年代において、小学

生がいる世帯の割合が最も高くなっている。 

 

11.0%

8.2%

1.6%

17.8%

35.7%

11.3%

1.9%

1.0%

4.7%

5.1%

25.1%

32.2%

7.0%

2.4%

3.8%

4.0%

18.8%

4.4%

15.9%

8.2%

1.9%

37.5%

6.8%

2.5%

12.2%

8.8%

1.0%

3.8%

35.9%

12.7%

8.9%

16.7%

4.4%

2.9%

39.8%

20.4%

16.6%

55.1%

80.6%

76.9%

56.0%

1.6%

6.8%

3.1%

2.2%

3.8%

8.7%

9.6%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

乳児がいる 幼児がいる 小学生がいる
中学生がいる 高校生がいる 大学生がいる
乳幼児や学生はいない 無回答

43

194

271

130

132

150

636

80

※複数回答を含むため、回答者数（1,343人）を超過。 

n=64 

n=118 

n=319 

n=459 

n=341 

n=206 

n=104 

n=25 
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⑵ 集計結果 

Ｑ１.あなたは、寝屋川市駅前をどれくらいの頻度で訪れますか。 

ア 全体 

ほぼ毎日が 31.2％で最も高く、次いで、週１回以下が 29.6％、週２～４回が 24.9％、ほと

んど利用しないが 14.1％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 年代別 

50歳代以下の年代においては、ほぼ毎日の割合が最も高く、60歳代、70歳代の年代におい

ては、週１回以下の割合が最も高く、80歳以上の年代においては、ほとんど利用しないの割合

が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校区別 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日

31.2%

週２～４回

24.9%

週１回以下

29.6%

ほとんど利用しない

14.1%

73.8%

44.1%

38.2%

29.3%

32.6%

17.7%

17.3%

12.0%

16.7%

29.4%

21.0%

23.6%

24.3%

30.5%

28.6%

20.0%

9.5%

20.6%

26.1%

28.4%

29.6%

37.9%

42.9%

32.0%

5.9%

14.3%

18.7%

13.2%

13.8%

11.2%

36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

ほぼ毎日 週２～４回 週１回以下 ほとんど利用しない 無回答

（n=1,343） 

n=25 

n=98 

n=203 

n=304 

n=331 

n=238 

n=102 

n=42 
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ウ 中学校区別 

第一中学校区、第二中学校区、中木田中学校区、市外においては、ほぼ毎日の割合が最も高

く、第九中学校区においては、週２～４回の割合が最も高く、望ケ丘中学校区、友呂岐中学校

区においては、ほとんど利用しないの割合が最も高く、その他の中学校区においては、週１回

以下の割合が最も高くなっている。 

 
 

41.5%

43.6%

8.3%

25.3%

32.9%

29.5%

4.3%

9.8%

18.9%

8.2%

16.9%

38.6%

51.3%

18.5%

18.1%

18.8%

29.9%

34.8%

28.2%

15.2%

22.1%

13.2%

11.5%

20.8%

34.9%

24.3%

21.5%

27.7%

35.4%

34.5%

24.4%

33.3%

50.0%

49.2%

43.4%

34.4%

36.4%

24.1%

18.0%

16.9%

10.6%

37.5%

10.3%

7.9%

9.0%

30.4%

18.9%

24.5%

45.9%

26.0%

2.4%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市外

中木田

友呂岐

第十

第九

第八

第七

第六

第五

望が丘

第三

第二

第一

ほぼ毎日 週２～４回 週１回以下 ほとんど利用しない 無回答

n=267 

n=166 

n=77 

n=61 

n=53 

n=122 

n=46 

n=78 

n=164 

n=87 

n=48 

n=94 

n=65 
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Ｑ２.寝屋川市駅前を訪れる主な目的は何ですか。 

ア 全体 

通勤・通学が 29.3％と最も高く、次いで、買い物が 28.1％、電車に乗って外出が 16.5％、公共

施設の利用が 10.3％の順となっている。 

 

通勤・通学 394 29.3% 

買い物 378 28.1% 

飲食 50 3.7% 

電車に乗って外出 221 16.5% 

送迎 46 3.4% 

公共施設の利用  138 10.3% 

その他 115 8.6% 

無回答 1 0.1% 

合計 1,343 100.0% 

 

イ 年代別 

20歳代、30歳代、50歳代の年代において、通勤・通学の割合が最も高く、次いで、買い物 

の順となっており、40歳代、60歳代以上の年代において、買い物の割合が最も高くなってい 

る。 

 

83.3%

46.1%

37.4%

26.6%

30.9%

17.2%

6.1%

2.4%

19.6%

21.8%

30.2%

29.6%

34.5%

35.7%

40.0%

4.9%

4.2%

3.3%

3.0%

4.4%

6.1%

9.5%

13.7%

13.0%

16.0%

14.5%

20.7%

27.6%

24.0%

2.0%

3.4%

5.1%

4.6%

2.0%

4.0%

2.4%

2.9%

13.4%

10.9%

6.9%

11.8%

16.3%

20.0%

2.4%

10.8%

6.3%

7.9%

10.5%

9.4%

8.2%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

通勤・通学 買い物 飲食 電車に乗って外出

送迎 公共施設の利用 その他 無回答

n=25 

n=98 

n=203 

n=304 

n=331 

n=238 

n=102 

n=42 

394

378

50

221

46

138

115

1
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ウ 中学校区別 

    第一中学校区、第五中学校区、第七中学校区、第九中学校区において、買い物の割合が最も

高く３割以上を占めており、第二中学校区、第八中学校区、市外において、通勤・通学の割合が

最も高く３割以上を占めており、望が丘中学校区、第十中学校区において、電車に乗って外出の

割合が最も高く３割以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.6%

37.3%

22.1%

8.2%

13.2%

18.0%

13.0%

39.7%

26.8%

29.9%

16.7%

29.8%

56.9%

37.5%

31.9%

20.8%

18.0%

34.0%

18.0%

30.4%

17.9%

43.9%

17.2%

20.8%

28.7%

4.6%

1.5%

7.2%

10.4%

1.6%

5.7%

4.9%

1.3%

2.4%

2.3%

10.4%

2.1%

3.1%

15.0%

15.7%

5.2%

31.1%

13.2%

18.0%

15.2%

16.7%

15.9%

33.3%

8.3%

19.1%

9.2%

2.6%

5.2%

6.6%

3.8%

3.3%

4.3%

9.0%

4.3%

2.3%

2.1%

4.3%

1.5%

3.0%

5.4%

22.1%

24.6%

22.6%

22.1%

23.9%

7.7%

1.8%

8.0%

20.8%

9.6%

6.2%

4.9%

1.8%

14.3%

9.8%

7.5%

15.6%

13.0%

7.7%

4.9%

6.9%

20.8%

6.4%

18.5%

第一

第二

第三

望が丘

第五

第六

第七

第八

第九

第十

友呂岐

中木田

市外

通勤・通学 買い物 飲食
電車に乗って外出 送迎 公共施設の利用
その他 無回答

n=267 

n=166 

n=77 

n=61 

n=53 

n=122 

n=46 

n=78 

n=164 

n=87 

n=48 

n=94 

n=65 
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❶ Ｑ１.「あなたは、寝屋川市駅前をどれくらいの頻度で訪れますか。」の回答と 

Ｑ２.「寝屋川市駅前を訪れる主な目的は何ですか。」の回答とのクロス集計 

ほぼ毎日と回答した人において、通勤・通学の割合が最も高く、次いで、買い物の割合が高く

なっている。 

週２～４回と回答した人において、買い物の割合が最も高く、次いで、通勤・通学の割合が高

くなっている。 

週１回以下と回答した人において、買い物の割合が最も高く、次いで、電車に乗って外出の割

合が高くなっている。 

ほとんど利用しないと回答した人において、電車に乗って外出の割合が最も高く、次いで、そ

の他の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.6%

24.9%

2.8%

2.1%

21.2%

38.3%

31.4%

18.9%

1.7%

3.3%

4.8%

6.8%

1.9%

15.6%

28.4%

25.3%

1.2%

3.9%

3.5%

7.4%

1.0%

8.4%

17.8%

18.4%

2.4%

5.7%

11.3%

21.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週２～４回

週１回以下

ほとんど

利用しない

通勤・通学 買い物 飲食
電車に乗って外出 送迎 公共施設の利用
その他 無回答

n=419 

n=334 

n=398 

n=190 
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Ｑ３.寝屋川市駅前を訪れる時間帯はいつですか。 

ア 全体 

午前が 45.0％と最も高く、次いで、午後が 24.5％、夕方が 13.8％、早朝が 10.4％の順となっ 

ている。 

 

早朝 140 10.4% 

午前 604 45.0% 

午後 329 24.5% 

夕方 186 13.8% 

夜間 37 2.8% 

その他 45 3.4% 

無回答 2 0.1% 

合計 1,343 100.0% 

 

イ 年代別 

いずれの年代においても、午前の割合が最も高く、４割以上となっており、30歳代、40歳代、

50歳代、80歳代以上の年代において、午前、午後、夕方の順に割合が高くなっている。 

 

23.8%

8.8%

11.8%

8.8%

12.8%

9.4%

6.1%

42.9%

44.1%

42.9%

48.0%

41.4%

41.9%

55.1%

60.0%

14.3%

16.7%

22.3%

22.1%

22.7%

37.4%

29.6%

24.0%

19.0%

22.5%

15.5%

14.8%

13.8%

8.9%

6.1%

12.0%

2.9%

2.9%

3.9%

3.6%

1.5%

4.9%

4.2%

2.4%

5.6%

1.0%

2.0%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

早朝 午前 午後 夕方 夜間 その他 無回答

n=25 

n=98 

n=203 

n=304 

n=331 

n=238 

n=102 

n=42 

140

604

329

186

37

45

2
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Ｑ４.寝屋川市駅前を訪れるときに誰と訪れますか。 

ア 全体 

一人が 68.4％と最も高く、次いで、家族が 26.2％、友人が 3.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 年代別 

いずれの年代においても、一人の割合が最も高く、30歳代、40歳代の年代においては、次いで、

家族の割合が高く、３割を上回っている。 

 

9.5%

17.6%

36.6%

33.8%

20.7%

20.2%

23.5%

16.0%

23.8%

9.8%

2.1%

1.2%

2.6%

3.9%

6.1%

8.0%

66.7%

70.6%

59.2%

62.8%

75.0%

75.9%

70.4%

76.0%

2.0%

1.7%

2.1%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

家族 友人 一人 その他 無回答

家族

26.2%

友人

3.9%
一人

68.4%

その他

1.3%

（n=1,343） 

n=25 

n=98 

n=203 

n=304 

n=331 

n=238 

n=102 

n=42 
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Ｑ５.寝屋川市駅までの主な交通手段は何ですか。 

ア 全体 

自転車が 42.0％と最も高く、次いで、徒歩が 24.9％、バスが 14.8％、自家用車が 10.0％の順と 

なっている。 

 

徒歩 334 24.9% 

自転車 564 42.0% 

自家用車 134 10.0% 

バス 199 14.8% 

その他 110 0.5% 

無回答 2 0.1% 

合計 1,343 100.0% 

 

 

イ 年代別 

    19歳以下、30歳代、40歳代、50歳代、60歳代の年代において、自転車の割合が最も高く、 

70歳代、80歳代の年代において、バスの割合が最も高く、20歳代の年代において、徒歩の割合 

が最も高くなっている。 

 

 

26.2%

40.2%

23.5%

19.0%

26.3%

26.1%

27.6%

12.0%

31.0%

34.3%

50.8%

52.3%

37.2%

37.4%

27.6%

24.0%

6.9%

9.7%

11.5%

12.2%

9.9%

8.2%

4.0%

28.6%

10.8%

7.1%

10.3%

15.8%

15.8%

31.6%

56.0%

14.3%

7.8%

8.4%

6.9%

8.6%

10.3%

5.1%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

徒歩 自転車 自家用車 バス その他 無回答

n=25 

n=98 

n=203 

n=304 

n=331 

n=238 

n=102 

n=42 

334

564

134

199

110

2
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ウ 中学校区別 

第一中学校区において、徒歩の割合が最も高く、第三中校区・市外において、その他が最も高 

く、望が丘中学校区において、自家用車の割合が最も高く、第十中学校区において、バスの割合 

が最も高く、それ以外の校区においては、自転車の割合が最も高くなっている。 

 

44.2%

34.3%

13.0%

3.3%

9.4%

7.4%

4.3%

7.7%

39.6%

6.9%

2.1%

38.3%

23.1%

42.3%

53.6%

31.2%

23.0%

58.5%

35.2%

52.2%

55.1%

44.5%

27.6%

47.9%

55.3%

12.3%

5.2%

2.4%

7.8%

34.4%

13.2%

13.9%

17.4%

12.8%

7.9%

14.9%

22.9%

3.2%

10.8%

6.0%

8.4%

11.7%

32.8%

11.3%

28.7%

10.9%

23.1%

6.7%

47.1%

12.5%

1.1%

16.9%

2.2%

1.2%

36.4%

6.6%

7.5%

14.8%

15.2%

1.3%

1.2%

3.4%

14.6%

2.1%

36.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一

第二

第三

第四

第五

第六

第七

第八

第九

第十

友呂岐

中木田

市外

徒歩 自転車 自家用車 バス その他

n=267 

n=166 

n=77 

n=61 

n=53 

n=122 

n=46 

n=78 

n=164 

n=87 

n=48 

n=94 

n=65 
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12.6%

37.5%

38.3%

16.6%

43.1%

23.7%

55.7%

35.8%

0% 20% 40% 60%

その他

自然

休憩

イベント

マルシェ

スポーツ

公園

景観

子育て世帯

 

Ｑ６.多くの人でにぎわう、魅力的な駅前空間になるために必要なものは何だと思います

か。次から３つ選んでください。 

・回答の選択肢を以下のとおり、省略して記載する。 

選択肢 省略後 

寝屋川市の玄関口にふさわしいデザイン性のある美しい景観 景観 

駅前での買い物ついで等に、親子で楽しめる遊具がある公園 公園 

駅前である立地を活かしたボール遊びやスポーツができる広場 スポーツ 

仕事帰りなどに寄り道できるキッチンカーやマルシェなどの飲食物販売 マルシェ 

人々が集い、交流できる、音楽やダンスなどのイベントスペース イベント 

くつろげるベンチやデッキなどの休憩スペース 休憩 

花や緑など、自然を感じられる空間 自然 

 

ア 全体と子育て世帯の比較 ※子育て世帯とは、「世帯に小学生以下が含まれる世帯（n=397）」を指す。 

全体では、自然が 47.6％と最も高く、次いで、マルシェ及び休憩が 46.7％、景観が 41.6％、公

園が 26.3％の順となっている。 

子育て世帯においては、公園が 55.7％と最も高く、次いで、マルシェが 43.1％、休憩が 38.3％、 

自然が 37.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.5%

47.6%

46.7%

21.5%

46.7%

12.3%

26.3%

41.6%

0% 20% 40% 60%

その他

自然

休憩

イベント

マルシェ

スポーツ

公園

景観

全体

n=559 

n=353 

n=165 

n=627 

n=289 

n=627 

n=639 

n=181 

n=142 

n=221 

n=94 

n=171 

n=66 

n=152 

n=149 

n=50 

n=1,343 n=397 
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イ 年代別 

19歳以下、20歳代、40歳代の年代において、マルシェの割合が最も高く、30歳代の年代におい

て、公園の割合が最も高く、50歳代、60歳代、70歳代の年代において、自然の割合が最も高く、

80歳代の年代において、休憩の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.5%

15.9%

15.2%

15.5%

15.2%

18.9%

19.3%

21.0%

7.3%

14.8%

19.5%

11.0%

6.2%

5.0%

5.6%

4.8%

9.1%

7.2%

7.4%

7.0%

2.6%

1.0%

1.2%

3.2%

24.5%

22.0%

18.6%

19.2%

19.9%

15.4%

10.8%

6.5%

12.7%

6.1%

5.9%

7.6%

8.8%

10.6%

11.2%

11.3%

18.2%

19.7%

13.8%

16.5%

18.8%

20.8%

24.1%

27.4%

8.2%

11.4%

13.8%

17.8%

21.5%

23.4%

25.7%

22.6%

5.5%

3.0%

5.9%

5.3%

7.0%

4.8%

2.0%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

景観 公園 スポーツ マルシェ イベント 休憩 自然 その他

n=62 

n=249 

n=518 

n=759 

n=853 

n=625 

n=264 

n=110 
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❷ Ｑ２.「寝屋川市駅前を訪れる主な目的は何ですか。」の回答と 

Ｑ６.「多くの人でにぎわう魅力的な駅前空間になるために必要なものは何だと 

思いますか。」の回答とのクロス集計 

ア 全体 

通勤・通学と回答した人において、マルシェの割合が最も高く、次いで自然の割合が高くな

っている。 

買い物と回答した人において、自然の割合が最も高く、次いで休憩の割合が高くなってい

る。 

飲食と回答した人において、休憩の割合が最も高く、次いで、マルシェの割合が高くなって

いる。 

電車での外出と回答した人において、景観、休憩、自然の割合が最も高くなっている。 

送迎、公共施設の利用と回答した人において、休憩の割合が最も高く、次いで自然の割合が

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.1%

16.2%

14.2%

18.9%

15.4%

12.3%

14.3%

9.1%

11.5%

7.9%

8.5%

12.8%

11.7%

12.0%

5.9%

4.0%

3.9%

4.2%

7.7%

3.7%

5.0%

22.5%

17.9%

15.7%

17.5%

12.8%

12.8%

15.6%

7.5%

8.0%

11.8%

8.0%

8.5%

13.1%

6.6%

15.8%

18.6%

24.4%

18.9%

20.5%

20.8%

17.6%

17.2%

19.3%

15.0%

18.9%

16.2%

19.7%

21.6%

4.9%

4.4%

7.1%

5.0%

6.0%

6.0%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

買い物

飲食

電車での外出

送迎

公共施設の利用

その他

景観 公園 スポーツ マルシェ イベント 休憩 自然 その他

n=1031 

n=946 

n=127 

n=565 

n=117 

n=351 

n=301 



寝屋川市駅周辺リニューアルアンケート調査 

18 

 

 

イ 子育て世帯 ※子育て世帯とは、「世帯に小学生以下が含まれる世帯（n=397）」を指す。 

通勤・通学と回答した人において、マルシェの割合が最も高く、次いで公園の割合が高くな

っている。 

買い物と回答した人において、公園の割合が最も高く、次いでマルシェの割合が高くなって

いる。 

飲食、公共施設の利用と回答した人において、公園の割合が最も高く、次いで、休憩の割合

が高くなっている。 

電車での外出と回答した人において、公園の割合が最も高く、次いで景観の割合が高くなっ

ている。 

送迎と回答した人において、公園、休憩の割合が最も高く、次いで景観の割合が高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

14.0%

14.0%

13.8%

15.9%

14.1%

11.9%

9.5%

18.9%

20.7%

20.7%

25.0%

20.3%

20.5%

26.2%

9.8%

8.4%

13.8%

8.3%

12.5%

7.3%

8.3%

19.2%

19.1%

13.8%

10.6%

10.9%

13.9%

15.5%

4.5%

6.0%

3.4%

10.6%

7.8%

8.6%

2.4%

12.2%

14.4%

17.2%

14.4%

20.3%

17.9%

11.9%

17.5%

13.7%

3.4%

11.4%

7.8%

15.2%

16.7%

3.8%

3.7%

13.8%

3.8%

6.3%

4.6%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

買い物

飲食

電車での外出

送迎

公共施設の利用

その他

景観 公園 スポーツ マルシェ イベント 休憩 自然 その他

n=286 

n=299 

n=29 

n=132 

n=64 

n=151 

n=84 
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３.参考資料  

■Ｑ６の「その他」意見、Ｑ７の「自由記述」のまとめ 

「その他」や「自由記述」に記入された意見を分類ごとに整理し、主な意見を記載した。 

※複数の分野に跨る意見などがあるため、分野ごとの合計件数はＮ数を超過する。  

 

Ｑ６.「多くの人でにぎわう、魅力的な駅前空間になるために必要なものは何だと思いますか。」 

の「その他」意見（ｎ＝181） 

 

▶公共施設に関する意見（８件） 

・市役所の機能（出張所、市民相談所、障害福祉課等） 

・キャパが多いイベントホール 

・リラットの分室のような子どもが遊べる施設 

・駅から駅前庁舎まで雨に濡れずに移動可能なアーケード 

 

▶商業施設に関する意見（58件） 

・大型の商業施設（ショッピングモール） 

・若者向けの商業施設 

・屋上遊園地や子供の遊び場 

・大きな本屋 

・駅近のコンビニ 

・待ち合わせできる店舗 

・マーケット 

・商店街の充実 

 

▶飲食店に関する意見（46件） 

・多くの選択肢がある一箇所に集約された飲食店街 

・おしゃれなカフェ 

・家族や大人数で入れる飲食店 

・大手チェーンの飲食店 

 

▶駐車場に関する意見（24件） 
・台数の多い大型駐車場 

・送迎などで使える短時間での停車が可能なスペースや乗降場所  

・短時間無料の駐車場 
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▶駐輪場に関する意見（28件） 

・十分な台数の駐輪場 

・バイクや原付を預けられる駐輪場 

・利用料金の安い駐輪場 

・幅広の駐輪場 

・屋根付きの駐輪場が欲しい 

 

▶交通に関する意見（19件） 

・各施設をつなぐ雨除けアーケード・歩道橋 

・広い歩道の確保 

・一般車両が停めやすいロータリー 

・アクセスしやすい交通手段 

・バスの本数増加 

 

▶安心安全に関する意見（４件） 

・明るい雰囲気、街灯の増加 

・防災機能の強化 

・安全に通行出来るような防犯対策の取られた環境 

 

▶衛生環境に関する意見（９件） 

・清潔感を感じるきれいな駅前空間 

・きれいで明るく子連れでも使いやすいトイレ 

・鳥の糞害対策 

・喫煙所の整備 

  

▶景観に関する意見（９件） 
・映えスポット 

・きれいな外観の建物 

・コンパクトでも開放感を感じられる空間 

・駅前の緑化 

  

▶イベントに関する意見（５件） 

・多目的なイベントスペース 

・キャパのあるイベントホール 
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▶その他（15件） 

・勉強の意欲向上できるような施設や自習スペースの拡充 

・駅前で飲食できる屋根付きスペース 

・ストレッチや運動ができる健康遊具 

・噴水やベンチの設置 

・オフィスの誘致 

・通勤・通学する人にとって利便性のある駅 

・駅近くの保育園 

・ドッグラン 

・駅近のマンション 

・夜の遊び場 

・あまり費用をかけない整備 

・今のままでよい 

 

 

 

▶（参考）単語出現頻度（上位５単語）※抽象的なものは除く 

 

 

単語 出現回数 

駐輪場 28 

カフェ 23 

駐車場 21 

商業施設 13 

飲食店 13 

 

 

 

※ユーザーローカル AIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://textmining.userlocal.jp/
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Ｑ７.「寝屋川市駅前について、ご意見、ご感想などあれば自由にご記入ください。」の回答(ｎ＝764) 

 

▶公共施設に関する意見（40件） 

・市役所の機能を駅前に集約して欲しい。 

・図書館の自習スペースを増やして欲しい。 

・整備予定の生涯学習施設は、人との出会いにつながる場所にしてほしい。 

・今後整備予定のこども図書館について、外観よりも魅力的なイベントや子どもたちが安心して過ご

せるような職員の配置などを期待している。 

・中央図書館はおしゃれだとは思うが、暗くて本が探しにくい。 

・中央図書館から子ども図書館に行く際に階段の使用が困難な場合は、エレベーターで一度地下まで 

降りていかないといけなく、不便だと感じる。今後のバリアフリーの推進に期待。 

・中央図書館ができて、図書館を利用することが増えた。 

・公共のくつろげるスペースがほしい。 

・リラット自体は非常に便利だが、駅から少し遠いのが少し残念。 

・アルカスホールがピアノ発表会に使われるばかりで経済効果を生んでない。 

 

▶公園・広場に関する意見（43件） 
・子どもを連れてゆっくり遊べる広場にしてほしい。 

・明るくて開放感のある公園ができると嬉しい。 

・ボール遊び可能な公園を整備して欲しい。 

・特徴的な遊具がある公園が欲しい。 

・駅前に公園などがあれば、公園に遊びにいくついでに図書館に寄るなどの利用もできそう。 

・浮浪者が集まるだけなので、駅前に広場は不要。 

・阿倍野の天芝みたいなスペースがあったら、人が集まると思う。 

・昼はゆったり休めて、夜は屋台などでにぎわう広場がほしい。 

・買い物帰りに一息つける緑のある公園がほしい。 

・リラットが未就学児以下しか利用できないため、小学校低学年が遊ぶことのできる広場スペースが

できると嬉しい。 

・公園は一見よいと思いますが、夜に溜り場になりそうで不安。 

・枚方市駅前に広場があり、4～5種類のキッチンカーと、お絵描きや絵本を読める場所、バスケット 

ゴールなどがあり、子供連れのママさんたちがたくさんいましたので、参考にしてみては。 

・樟葉駅前広場に最近整備された芝生広場が親子だけに限定せずに、若者やサラリーマンなども、全 

世代がくつろぎリフレッシュできるような空間とても良さそうだなと感じた。 
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▶商業施設に関する意見：132件】 

・大型商業施設が欲しい。 

・若者向けの施設が増えてほしい。 

・駅周辺の店（商店街など）が古い。 

・駅西側に店舗がまったくないため、誘致の余地があるのではないか。 

・駅近にコンビニが欲しい。 

・洋服屋が増えてほしい。 

・子供服、子供用品店がほしい。 

・100均を充実してほしい。 

・せめてユニクロ、無印があれば、駅周辺の滞在時間が増えそう。 

・寝屋川市駅が通過地点とならず、人が留まるような魅力的な店舗が欲しい。 

・屋上にスーパー銭湯があったら楽しくなると思う。 

・ドラッグストアが多すぎる。 

・24時間営業しているお店を増やしてほしい。 

・既存の商店街を活性化してほしい。 

・ここにしかない、などの目当てとなる店舗がないのがもったいない。 

・将来を考えれば、子育て世代を呼び込み、お年寄りも時間をつぶせるお店が必要。 

・商業ビルの外観だけでも塗り替えれば明るくなると思う。 

・枚方、樟葉周りや、古川橋のイオン、門真のららぽーと、守口の京阪百貨店などと比べ、アドバン 

スではショッピングセンターの格落ち感が強い 

 

▶飲食店に関する意見（159件） 

・若者向けのおしゃれなカフェ（スターバックスなど）が欲しい。 

・魅力的な飲食店街がほしい。 

・家族・子連れが利用可能な飲食店が欲しい。 

・昼間に営業している飲食店が少ない。 

・お土産屋(蓬莱 551など)が欲しい。 

・仕事や勉強ができるカフェがほしい。 

・イズミヤの屋上にビアガーデンができたらいいと思う。 

・昔のイズミヤのフードコートが良かったと思う。 

・屋外のフードコートがほしい。 

・おいしいパン屋がほしい。 

・居酒屋など夜に開いている店を増やしてほしい。 

・大利商店街に、商店街らしく食べ物屋さんを増やしてほしい。 

・高齢者でも入りやすい簡単に休める店（ドトールコーヒーなど）がほしい。 

・駅西側は、寝屋川があるので仕方ないが、飲食店が遠い。 

・自転車を停めずに、さっと買って帰れるお店（キッチンカーなど）がほしい。 
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▶駐車場に関する意見（89件） 

・駅周辺の駐車場台数を増やしてほしい。 

・送迎用の一般車両スペースがほしい。 

・違法駐車が多く、駅周辺の車が混雑している。 

・ベビーカーや身障者用の広い駐車場が増えてほしい。 

・安価な（短時間無料）の駐車場が欲しい。 

 

▶駐輪場に関する意見（133件） 

・駅周辺の駐輪場台数を増やしてほしい。 

・台が高く停めづらい。 

・幅広の駐輪場を増やしてほしい。 

・無料の（安価な）駐輪場を増やしてほしい。 

・駐輪場に屋根を付けて欲しい。 

・50cc、125cc、500ccなどバイク駐輪場の台数が少ない。 

・デッキ下でイベント時、駐輪場を封鎖されてしまうため、イベントは別のところで実施して欲しい。 

・月極駐輪場を増やして欲しい。 

・三輪自転車やシルバーカーを停められる駐輪場がほしい。 

・駐輪場料金を PiTaPaや ICOCAで支払えるようにして欲しい。 

・駐輪場をむやみやたらに増やすのではなく、憩いの場と分けてほしい。 

・土地がなければ立体駐輪場を検討してみてはどうか。 

・建物を囲むように駐輪場があるのでごちゃごちゃする。駐輪場を 1箇所に集めてほしい。 

・シティステーション専用の駐輪場がほしい。 

・自転車の停め方が悪いので、見回りの人を配置してほしい。 

 

▶交通に関する意見（130件） 

・歩行者と自転車の動線を分けて欲しい。 

・バスの本数を増やしてほしい。 

・屋根（シェルター）を付けて雨に濡れないようにしてほしい。 

・交通のサイン等を分かりやすくしてほしい。 

・北口改札と南口改札を、立体歩道橋で行き来できるようにしてほしい。 

・広く安全なロータリーにしてほしい。 

・バリアフリーを優先した駅前にしてほしい。 

・ロータリーに横断歩道があるとベビーカーでも渡りやすいと思う。 

・市駅まで徒歩 30分以上かかる住宅地の交通手段を改善してほしい。 

・駅周辺に違法駐車が多いので改善してほしい。 

・駅に上がるエレベーターを増やしてほしい。 

・エスカレーターを早期に修理してほしい。 

・信号を歩車分離型にしてほしい。 

・市駅につながる道路の拡幅をしてほしい。 

・寝屋川を渡る信号機の青の時間を長くしてほしい。 
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▶安心安全に関する意見（79件） 

・見通しの良い安全な空間や防犯対策をお願いする。 

・西口の交番下階段降りたところのタイルが滑りやすい。 

・駅前のベンチで酒を飲んでいるおじさんが怖い。 

・ホームレス（浮浪者）が多くマナーが悪い。 

・歩きたばこの人が多い。 

・駅前を明るくしてほしい。 

・スケボーの規制を強化してほしい。 

・不良がたむろしない広場整備をしてほしい。 

・自転車に乗っている人のマナーが悪い。 

・子どもに暴言を吐いたり、思いやりのない大人が減ってほしい。 

・これからの大型地震に備えて、各施設の耐震性を確認して欲しい。 

 

▶衛生環境に関する意見（69件） 

・ごみやたばこのポイ捨てを減らしてほしい。 

・鳥の糞害対策してほしい。 

・清潔なトイレを整備してほしい。 

・喫煙マナーが悪い。 

・喫煙所を増やしてほしい。 

・喫煙所を無くしてほしい。 

・喫煙所を透明にしてほしい。（隠す必要はない） 

・ゴミ箱をたくさん設置してほしい。 

・駅周辺の建物を、衛生的に綺麗な外観にしてほしい。 

・川沿いの雑草を頻繁に処理してほしい。 

 

▶景観に関する意見（77件） 

・全体的に美しい駅前空間にしてほしい。 

・冬場のイルミネーションを継続してほしい。 

・緑豊かな空間が欲しい。 

・映えスポットを整備してほしい。  

・建物が古いので、外装だけでも綺麗にしてほしい。 

・季節の花を植栽してほしい。 

・京都側が殺風景に感じる。 

・パチンコ屋や雑居ビルを無くしてほしい。 

・今ある木々を切らないでほしい。 

・寝屋川を前面に出した空間にしてほしい。 

・四季を感じられる駅前空間としてほしい。 

・せせらぎ公園をもっと利用者が増えるように再整備してほしい。 
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▶イベントに関する意見（16件） 

・イベント広場がほしい。 

・娯楽が他の駅に比べて圧倒的に少ないと感じる。 

・アドバンス寝屋川の月１の音楽イベントを復活してほしい。 

・高槻市の天神まつりのような道路も使用したイベントができると嬉しい。 

・イルミネーションや鯉のぼり等の季節イベントは引き続き継続して欲しい。 

・出会いのイベントを増やしてほしい。 

・イズミヤの屋上でイベントをしてほしい。 

・家族で参加できるイベントがあれば参加したいと思う。 

・寝屋川市駅が最寄りの大学が２校もあるので、学生や留学生が素通りするのがもったいない為、交 

流ができる施設があるといいと思う。 

・他府県の人がまた訪れたくなる施設やイベント作りが必要。 

・せせらぎ公園のデッキを使ったイベントを開催してほしい。 

 

▶休憩所・ベンチに関する意見（30件） 

・くつろげるベンチやデッキなどの休憩スペースがほしい。 

・バス停のベンチを増やして欲しい。 

・おむつ替えやミルクを飲ますことが可能な休憩スペースが駅前に欲しい。 

・授乳室とは別に離乳食をあげることができるスペースがほしい。 

・せせらぎ公園を活用して、休憩スペースを作ってほしい。 

・寝屋川公園駅付近のような広く開放感がある空間がほしい。 

  

▶その他（54件） 

・市民の意見を根拠にした事業を進めてほしい。 

・アドバンス１号館壁面に、情報を流す字幕の電光掲示板を設置して欲しい。 

・駅の東側と西側で特色を変えたメリハリのある開発をしてほしい。 

・寝屋川市駅はアクセスが便利なので、ヒトモノコトが交流する市のハブとなるような機能をほしい。 

・「足を運ぶ価値のある場所」になるような空間整備をしてほしい。 

・市の姿勢とは大きく異なる思想の強い演説が大変不快なので取り締まってほしい。 

・地元の駅に比べて広いと思う。 

・財源をあまり使わずに、次の世代を考えた施策を進めてほしい。 

・寝屋川市駅より萱島駅を活気ある場所にしてほしい。 

・寝屋川市らしさを考えてほしい。 

・明るく香りのある街づくりと誰もが利用しやすい街にしてほしい。 

・駅前に病院やホテルがほしい。 

・駅前がリニューアルしたら行ってみたいと思う。 

・西側でも東側でも楽しめるようにしてほしい。 

・香里園に負けない駅前になってほしい。 

・道路拡幅工事が早く終わってほしい。 

・寝屋川公園駅の更なる開発をお願いしたい。 

・ファミリー層が多く集まる街にしてほしい。 
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▶（参考）単語出現頻度（上位５単語）※抽象的なものは除く 

    

 

単語 出現回数 

自転車 140 

駐輪場 105 

図書館 104 

スペース 92 

車 73 

 

 

 

 

※ユーザーローカル AIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ） 
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■アンケート設問 

 

＜寝屋川市駅周辺の利用状況について教えてください。＞ 

 

Ｑ１.あなたは、寝屋川市駅前をどれくらいの頻度で訪れますか。 

  ・ほとんど利用しない 

  ・週１回以下 

  ・週２～４回 

  ・ほぼ毎日 

 

Ｑ２.寝屋川市駅前を訪れる主な目的は何ですか。 

  ・通勤・通学 

  ・買い物 

  ・飲食  

  ・電車に乗って外出 

  ・送迎 

  ・中央図書館やアルカスホール等の公共施設の利用 

  ・その他 

 

Ｑ３.寝屋川市駅前を訪れる時間帯はいつですか。 

  ・早朝 

  ・午前 

  ・午後 

  ・夕方 

  ・夜間 

  ・その他 

 

Ｑ４.寝屋川市駅前を訪れるときに誰と訪れますか。 

  ・家族 

  ・友人 

  ・一人 

  ・その他 

 

Ｑ５.寝屋川市駅までの主な交通手段は何ですか。 

  ・徒歩 

  ・自転車 

  ・自家用車 

  ・バス 

  ・その他 
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＜寝屋川市駅周辺のリニューアルについて教えてください。＞ 

 

Ｑ６.多くの人でにぎわう、魅力的な駅前空間になるために必要なものは何だと思いますか。

次から３つ選んでください。 

  ・寝屋川市駅の玄関口にふさわしいデザイン性のある美しい景観 

  ・駅前での買い物ついで等に、親子で楽しめる遊具がある公園 

  ・駅前である立地を活かしたボール遊びやスポーツができる広場 

  ・仕事帰りなどに寄り道できるキッチンカーやマルシェなどの飲食物販売 

  ・人々が集い、交流できる、音楽やダンスなどのイベントスペース 

  ・くつろげるベンチやデッキなどの休憩スペース 

  ・花や緑など、自然の感じられる空間 

  ・その他 

 

Ｑ７.寝屋川市駅前について、ご意見、ご感想などあれば自由にご記入ください。 

  ・（自由記述） 

 

＜最後にあなたご自身のことについて教えてください。＞ 

 

Ｑ８.性別を教えてください。 

  ・男性 

  ・女性 

  ・その他 

  ・回答しない 

 

Ｑ９.年代を教えてください。 

  ・19 歳以下 

  ・20 歳代 

・30 歳代 

  ・40 歳代 

  ・50 歳代 

  ・60 歳代 

  ・70 歳代 

  ・80 歳代以上 

 

Ｑ10.家族構成について教えてください。 

  ・単身世帯（ひとり暮らし） 

  ・１世代世帯（夫婦だけ） 

  ・２世代世帯（親と子） 

  ・３世代世帯（親と子と孫） 

  ・その他 
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Ｑ11.世帯に乳幼児や学生は何人いますか。（ご自身も含めて記入してください）（複数回答） 

  ・乳児（０歳から１歳未満）がいる 

  ・幼児（１歳から小学校入学前まで）がいる 

  ・小学生がいる 

  ・中学生がいる 

  ・高校生がいる 

  ・大学生（専門学生・大学院生を含む）がいる 

  ・乳幼児や学生はいない 

 

Ｑ12.お住まいの地域の郵便番号を教えてください。 

  ・（自由記述） 
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■アンケート調査ポスター 
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（令和６年 10 月） 

寝屋川市 ２軸化事業本部  

     都市基盤整備部 

〒572－8555 大阪府寝屋川市本町１番１号 

FAX    072－825－2618 

URL    https://www.city.neyagawa.osaka.jp/ 

E-mail  nijiku@city.neyagawa.osaka.jp (２軸化事業本部) 
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